

2019. december 12.

KIRÁLYSZENTISTVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
8195 Királyszentistván Fő utca 32-34.

PROJEKTKÖZLEMENY

A „Kerékpárút létesítése Litér-Királyszentistván települések között” címmel - projektazonosító száma TOP-3.1.1-16-VE1-2017-00018- a Királyszentistván Község Önkormányzata által vezetett konzorcium - konzorciumi partner Litér Község Önkormányzata- sikeresen pályázott az Európai Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése által társfinanszírozott Település és Területfejlesztési Operatív Program Fenntartható települési közlekedésfejlesztés (TOP-3.1.1-16) megnevezésű felhívására és nyert bruttó 280, 487 mFt, pályázati támogatást a településeket összekötő kerékpárút megépítésre.

A Fejlesztés nyomán a két település között lehetőség nyílik a biztonságos kerékpározásra, valamint egy korábbi, Szentkirályszabadját és Litért összekötő kerékpárútvonalhoz való csatlakozással Veszprém megközelítése is megoldott lesz.

A biztonságos közlekedési feltételekhez elengedhetetlen, hogy Litértől Királyszentistván belterületi határáig önállóan vezetett kerékpárút kerüljön kialakításra, hiszen a gépjármű forgalom kifejezetten magas a települések között.

A projekt keretében 3,7 km kerékpárút építenek, illetve jelölnék ki a két település között, amelyből 2 km-es szakasz újonnan épített út lesz kizárólag a biciklisek számára, 1,7 km-es szakaszon pedig kijelölt kerékpáros nyomvonalat alakítanak ki.

Az Önkormányzatok társadalmi felelősségvállalásuknak eleget téve a beruházás részeként megvalósítják szemléletfomáló kapányiakat, melynek célja a közlekedésbiztonság javítása és a közlekedési kultúra színvonalának az emelése.

A fejlesztéssel, mind a munkáltatók, mind a munkavállalók számára tér nyílik az egészségesebb munkába járás népszerűsítésére

Az építési munkák tervezett kezdésének ideje 2019 ősze, és előreláthatólag 2020 év végéig teljes körűen átadásra kerül a beruházás.

A fejlesztés összköltsége mintegy 311 882 415 Ft, melyhez az Európai Strukturális és Beruházási Alapok mintegy 280 487 805 Ft támogatást biztosítanak. A felmerülő nem támogatható költségeket Litér és Királyszentistván Községek Önkormányzatai önerőből biztosítják.